Đăng ký tuyển sinh lớp một và lớp chuẩn bị

Tất cả những trẻ em nào cho đến 31. 8. 2024 tròn 6 tuổi và những trẻ được hoãn giáo dục bắt buộc trong năm ngoái phải đến đăng ký tuyển sinh. Trong một số trường hợp đặc biệt, trường cũng sẽ nhận cả những trẻ 5 tuổi có tài năng vượt trội với điều kiện là cần có giấy khuyến nghị từ cơ sở tư vấn học đường, hoặc bác sĩ nhi khoa. 
Khi nào trường chúng tôi tổ chức đăng ký tuyển sinh?
29. 04. 2024 từ 08:00 đến 18:00 tại trường, chọn giờ hẹn cụ thể qua hệ thống đăng ký tuyển sinh trực tuyến từ ngày 02. 04. 2024.
Ai phải đến đăng ký tuyển sinh?
· những trẻ tròn 6 tuổi cho đến 31. 8. 2024, tức sinh từ 01. 09. 2017 đến 31. 08. 2018
· những trẻ được hoãn giáo dục bắt buộc cho năm 2023/2024
· những trẻ sinh từ 01. 09. 2018 đến 31. 08. 2019 nếu đạt đủ điều kiện („trẻ dưới 6 tuổi“) theo luật quy định. 
Cần mang theo giấy tờ gì khi đến đăng ký tuyển sinh?
· đơn xin nhập học vào lớp 1 hoặc đơn xin hoãn giáo dục bắt buộc và xin nhập học lớp chuẩn bị – mẫu đơn có thể tải từ web của trường hoặc điền tại chỗ, trong trường hợp đăng ký trực tuyến (mở từ 02. 04.) có thể in đơn từ hệ thống và ký vào, sau đó mang đến vào ngày đăng ký tuyển sinh, hoặc ký tại chỗ.
· thẻ căn cước công dân
· giấy khai sinh
· nếu đệ đơn hoãn giáo dục bắt buộc hoặc xin vào lớp chuẩn bị (viết tắt là PT) cần nộp:
a/ giấy khuyến nghị từ bác sĩ nhi khoa hoặc bác sĩ tâm lý lâm sàng
và đồng thời cần
b/ giấy khuyến nghị của phòng tư vấn sư phạm tâm lý (PPP) hữu trách hoặc trung tâm sư phạm chuyên biệt (SPC)
Lưu ý: Nếu Bạn muốn cho trẻ nhập học lớp chuẩn bị, không thể thiếu thông tin này trong giấy khuyến nghị của PPP hoặc SPC!
 

Còn người nước ngoài thì sao? Cần nộp thêm những giấy tờ sau:
· bản sao hộ chiếu của trẻ
· bản dịch của giấy khai sinh
· bản sao giấy tờ tùy thân của cha hoặc mẹ (hoặc người đại diện theo pháp luật)
· bản sao giấy phép cư trú
· bản sao giấy tờ xác minh địa chỉ thường trú (trường sẽ kiểm tra điều kiện đúng tuyến)
 
Điều gì sẽ chờ đón trẻ vào ngày đăng ký tuyển sinh?
Đăng ký tuyển sinh không phải là cuộc thi, nên Bạn không cần lo lắng. Giáo viên sẽ kiểm tra xem trẻ có đáp ứng được yêu cầu cơ bản để nhập học dưới hình thức phỏng vấn nhanh thông qua hình ảnh, đồ chơi và những dụng cụ khác. Trường mẫu giáo cũng phản hồi cho Bạn biết liệu trẻ có học tốt không hoặc so với các bạn khác còn yếu kém ở mặt nào. Từ giáo viên tiểu học Bạn sẽ nhận được lời khuyên cần phải làm gì tiếp theo.
 
Trẻ trước khi vào lớp 1 cần biết, hoặc cần tập luyện:
· SỰ TẬP TRUNG: Một trong những điều quan trọng nhất là trẻ có thể giữ được sự tập trung trong ít nhất 15 phút. Chịu kiên trì ngay cả khi tham gia hoạt động không yêu thích. 
· VẬN ĐỘNG TINH: Học sinh tiểu học tương lai phải biết thả lỏng tay và chụm ngón tay lại theo kiểu cầm một nhúm. Đây là nền tảng để cầm được bút chì. Ngay cả việc tô màu, cài khuy hay buộc dây giày đều không nên làm khó được trẻ.
· THÍNH GIÁC: Trước khi nhập học, trẻ nên học được cách phân biệt những âm tố đầu tiên của từ. Chia từ thành các âm tiết, bắt nhịp các bài vè.
· THỊ GIÁC: Một học sinh tiểu học tương lai phải không gặp khó khăn trong việc phân biệt màu sắc và hình dạng, khi xếp hình hay lật thẻ tìm hình giống nhau có thể phân biệt rõ những hình ảnh và mảnh ghép khớp nhau.
· GIAO TIẾP VÀ NGÔN NGỮ: Học ở trường không thể không biết nói, bởi vậy trẻ không nên có rối loạn ngôn ngữ, cần biết giao tiếp và muốn nói chuyện, diễn đạt mạch lạc, biết hỏi đáp và hiểu nội dung chia sẻ. Không hề gì, khi trẻ chưa biết phát âm hoàn hảo tất cả âm tố, đặc biệt là R và Ř.
· TRƯỞNG THÀNH VỀ MẶT CẢM XÚC: Có nghĩa là trẻ biết nhún nhường trước uy quyền và có khả năng trì hoãn mong muốn của mình. Trẻ biết chờ người khác nói hết, có thể làm việc nhóm. Trẻ biết tiếp nhận đánh giá, đối diện với những thất bại nhỏ nếu gặp phải, thử lại, không bỏ cuộc.
· VẬN ĐỘNG THÔ: Trước khi nhập học, trẻ cần biết ném và bắt bóng, giữ thăng bằng, nhảy lò cò và nhảy qua chướng ngại vật.
· THÓI QUEN XÃ HỘI: Trẻ nên biết chào hỏi, cảm ơn, xin phép, xin lỗi, kết nối với tập thể, thích nghi với quy tắc.
· TỰ LẬP VÀ TỰ PHỤC VỤ: mặc quần áo, vệ sinh cơ bản, xì mũi, quy tắc trên bàn ăn, cất đồ vào túi.
 
Lớp chuẩn bị
Nếu muốn xin hoãn giáo dục bắt buộc và đồng thời muốn tận dụng một năm học vì lợi ích của trẻ, Bạn có thể đăng ký cho trẻ vào lớp chuẩn bị! Việc này đem lại hàng loạt mặt tích cực: ít học sinh, thích nghi với chế độ sinh hoạt ở tiểu học, nhưng vẫn bảo lưu yếu tố vui chơi của mẫu giáo. Không phải trường nào cũng mở lớp chuẩn bị, nhưng số lớp được mở vẫn ngày một tăng và Bạn có thể tận dụng chúng kể cả sau này có đăng ký cho con vào trường khác.
Lớp chuẩn bị, hay còn gọi là lớp không rất phù hợp đối với những trẻ cần nhiều sự chăm sóc hơn, điều mà trường mẫu giáo không thể làm. Ví dụ như những trẻ gặp các vấn đề về âm ngữ hoặc chậm phát triển vận động tâm thần. Lớp không còn giúp những trẻ chưa tự lập, không tập trung hoặc hay bám cha mẹ có thể chuyển tiếp dễ dàng lên lớp một. Tuy nhiên, trong trường hợp xin hoãn giáo dục bắt buộc vì trẻ hay ốm, có thể cho trẻ ở lại mẫu giáo để tiếp tục cải thiện khả năng miễn dịch.
Lớp chuẩn bị cũng phù hợp đối với những trẻ không học mẫu giáo và cần tiếp thu những thói quen cơ bản. Nếu đủ chỗ, lớp sẽ tiếp nhận không chỉ những trẻ xin hoãn giáo dục bắt buộc.
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